
 

 

 
 

 
 

 

EXPERT EVENTS, съвместно с EY България, организира: 

 

 

ОНЛАЙН ОБУЧЕНИЕ НА ТЕМА: 
 

“РАЗШИРЯВАНЕ НА ФИСКАЛНИЯ КОНТРОЛ 

ВЪРХУ СТОКИ С ВИСОК ФИСКАЛЕН РИСК – НОВИ 

МОМЕНТИ И ПРАКТИКА" 

 
 
 

24 юни 2025 г. 

14.30 - 16.15 ч., през платформата Zoom 
 

 
 

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ЛЕКТОРИТЕ: 
 

 

 

МИЛЕН РАЙКОВ - Съдружник, адвокат, 

Адвокатско съдружие “Ърнст и Янг” 
 

 

Милен Райков е съдружник Данъци и Право за EY в 

България, Северна Македония, Албания и Косово. 

Милен има над 20 години професионален опит във 

всички области на данъчното облагане. Ключовият му 

опит е в областта на правото на ЕС, косвените данъци, 

данъчната политика и консултирането по юридически спорове и насърчаване на 

инвестициите. Той има богат опит с някои от най-големите компании във финансовия, 

фармацевтичния и автомобилния сектор. Милен ръководи редица проекти за 

Европейската комисия и публични институции в региона. Освен това Милен е адвокат с 20 

години опит във воденето на данъчни дела и представителство на клиенти както пред 

националните съдилища, така и пред международни институции като например Съда по 

правата на човека и Съда на Европейския съюз. 

 



 

ЛОРА ТЕРЗИЕВА – Мениджър в Адвокатско 

съдружие “Ърнст и Янг” 
 

 

Лора Терзиева е мениджър, част от екипа по косвени 

данъци на EY България. Лора е работила по редица 

проекти, свързани с разрешаване на данъчни спорове и 

административни дела, които включват представителство 

на национални и международни клиенти пред 

българските съдилища.  

Лора участва активно в подкрепа на мултинационални клиенти във фазите на одит преди 

данъци, включително проверки на състоянието и  изграждане на отбранителни стратегии. 

Тя също така е ръководила поддръжката по време на данъчни ревизии на клиенти, искове 

за възстановяване на средства, данъчни проверки и прилагане на данъчни облекчения.  

Лора е част от екипа на EY, работил по проекта „Подобряване на спазването на данъчното 

законодателство чрез внедряване на Стандартен одитен файл в България“, финансиран от 

Европейската комисия. 

 

 

НИКОЛЕТА НЕШЕВА – Адвокат, Адвокатско съдружие 

“Ърнст и Янг” 
 

 

Николета Нешева е адвокат в екипа на ЕY и специализира в 

областта на данъчните спорове, като предоставя правна 

подкрепа в административни и съдебни производства по 

обжалване на ревизионни актове. Николета участва в проекти, 

свързани с оценка на данъчни рискове, изготвяне на защитни 

стратегии и процесуално представителство пред българските 

съдилища. Практиката ѝ включва също съдействие при 

прилагането на режима за стоки с висок фискален риск, както 

и активно участие в процедурите по обжалване на актове, издадени от дирекция 

„Фискален контрол“ на НАП. 

Николета е и докторант по данъчно право към Юридическия факултет на Софийски 

университет. 


